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LAMPIRAN 

A. Lampiran 1 Foto Kegiatan Obsevasi dan Uji Coba Produk 
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B. Lampiran 2 Foto Aplikasi 
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C. Lampiran 3 Kartu Bimbingan 
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D. Lampiran 4 Surat Keputusan 
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E. Lampiran 5 RPPH 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK SYIFAUSH SHUDUR II 

 

Semester/Bulan/Minggu Ke  : I / Oktober /11  

Hari / Tanggal    : Rabu / 4 

Kelompok/Usia   : B/ 5 - 6 

Tema/Sub Tema   : Lingkunganku/Sekolahku 

Alokasi Waktu   : 180 Menit 

 

A. Kompetensi Dasar ( KD) : 1.1 -1.2,2.1- 3.3-4.3-3.6-4.6-3.12-3.15-4.15 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

a. Anak mampu merawat benda benda yang dipakainya sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan  

b. Anak mampu menyusun kata Bunga 

c. Anak dapat menghias halaman sekolah menjadi indah 

d. Anak mampu membuat karya dan mampu menghargai hasil karya orang 

lain 

 

C. Alat dan Bahan :  Pas Bunga, bibit tanaman, tanah, loose part, balok, lego, 

gambar perlengkapan sekolah. 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

I. PEMBUKAAN 

a. Penerapan SOP Pembukaan 

b. Diskusi Kegiatan 

c. Anak memilih Kegiatan 

II. INTI 

1. Mengamati 

Anak mengamati alat dan bahan  yang disediakan 

2. Menanya  
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a. Guru memberikan pertanyaan yang  merangsang anak untuk 

menyusun pertanyaan  dan memberikan  kesempatan kepada anak 

untuk bertanya 

b. Memberikan penguatan dan penjelasan tentang pertanyaan anak 

1. Mengumpulkan Informasi 

a. Guru memberitahukan kegiatan yang akan dimainkan 

b. Guru memfasilitasi melakuakan kegiatan 

2. Menalar dan Mengkomunikasikan 

              

         

KEGIATAN 1 

Anak menyusun  kata bunga menggunakan loose part. 

 

KEGIATAN 2 

Anak mengelompokkan peralatan sekolah dengan cara mewarnai merah 

kotak  alat perlengkapan sekolah, mewarnai biru alat kebersihan sekolah, 

dan mewarnai kuning perlengkapan di dalam kelas. 

 

KEGIATAN 3  

Bermain peran tukang kebun 

Membuat taman/vas bunga menggunakan balok/lego 

 

III. ISTIRAHAT 

a. Bernyanyi 

b. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

c. Makan bekal  bersama 

d. Bermain 

e. Merapihkan mainan sesudah digunakan 

IV. PENUTUP 

a. Mengungkapkan perasaan selama hari ini 

b. Mendiskusikan kegiatan  yang tadi dilakukan, dan kegiatan yang apa 

saja yang paling disukai  
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c. Menginformasikan kegiatan esok hari 

d. Doa dan salam pulang  

 

Rencana Penilaian : a. Skala Capaian Pekembagan 

b. Catatan Hasil Karya 

c. Catatan Anekdot 

 

                       

Mengetahui 

Padasuka,4 Oktober 2023 

 

Kepala TK Syifaush Shudur II                                   Guru Kelas  

 

 

Idah Rosyidah,S.Pd.I                                                  Uneng Suhartini,S.Pd.I 

 

 




